No. 22-6 2022 年 4 月 26 日

出張やご旅行の滞在の方に川崎の特別なお菓子でおもてなしいたします お部屋で一杯!行列になる人気の川崎銘菓「大師巻」&クラフトビール付き宿泊プラン 2022 年 5 月 1 日 (日)予約受付開始/宿泊対象期間は 5 月 9 日 (月) から 11 月 30 日 (水) まで

川崎日航ホテル(所在地:神奈川県川崎市川崎区/総支配人 土谷文明)では、お部屋で安心して寛げる、「お部屋で一杯!行列になる人気の川崎銘菓「大師巻」&クラフトビール付き宿泊プラン」の予約を、2022年5月1日(日)より受付開始いたします。ご宿泊は2022年5月9日(月)から11月30日(水)まで承ります。

新型コロナウイルスの感染症拡大の影響に伴い企業の出張形態が変化する中、川崎日航ホテルでは、ビジネスパーソンを応援する宿泊プランを販売いたします。本プランはお部屋で安心して寛げるように、地元川崎の銘菓とビールをお付けいたしました。地元川崎の銘菓には、その美味しさから販売店では行列が絶えず、入手困難とも言われる川崎の老舗「堂本製菓」の"大師巻"をご用意しています。神奈川県指定銘菓の一つとしても知られ、サクッとした軽やかな歯ごたえの煎餅に、美味しい海苔を一つひとつ手巻きした人気の米菓です。職人の手作業によって作られるなかなか味わうことの出来ない米菓を、ビールのおつまみとして楽しむことができます。ビールは老若男女に人気があり、贅沢な気分が味わえるキリンビールのクラフトビール「SPRING VALLEY 豊潤<496>」をご用意しています。豊潤でコクのある深い味わいがお楽しみいただけます。

川崎日航ホテルでは、全客室に最新の高速インターネット回線「Wi-Fi 6」を完備。また YouTube や Netflix などの動画配信サービスを室内のテレビでご利用いただける「スマート TV」導入で快適な滞在をお届けいたします。





お部屋で一杯!行列になる人気の川崎銘菓「大師巻」&クラフトビール付き宿泊プラン概要

- □販売期間:2022年5月1日(日)~2022年11月30日(水)
- □宿泊対象期間:2022年5月9日(月)~2022年11月30日(水)
- □料金: コンフォートシングルルーム (14 m²) お一人様 12,300 円~
 - コンフォートツインルーム (21 m²) /1 室 2 名利用時 お一人様 10,800 円~
 - ※料金には室料、朝食、サービス料、消費税を含む ※上記以外のお部屋タイプのご用意もございます
- □内容:①堂本製菓の米菓「大師巻3本入り」2袋/醤油味、塩味各1袋
 - ②キリンビールのクラフトビール「SPRING VALLEY 豊潤<496>」350ml(缶)1本
 - ③ご朝食(和洋ブッフェスタイル)
 - ※ビールと米菓はチェックイン時フロントでお渡しいたします

ご予約・お問い合わせ Tel. 044-244-5941 (代表/宿泊予約)

川崎日航ホテルでは政府の「新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処方針」、「神奈川県における感染症防止の取り組み」を踏まえ、当ホテルが加盟する業界団体のガイドラインに沿って、衛生対策に努めております。

★当ホテルの新型コロナウイルス感染症拡大防止ガイドラインはこちらhttps://www.kawasaki-nikko-hotel.com/news/information measures

integration with the state of t

【本件に関するお問い合わせ先】

マーケティング室 担当:宮崎学/片山知子 TEL 044-233-5957/FAX 044-233-5869 e-mail: kikaku@k.nikkohtl.co.jp